

*Druženje učencev črešnjevske in laporske šole*

# Ogled tekme v biatlonu na Pokljuki

Da smo Slovenci športni narod, ni nobena skrivnost. Naši športniki nas v zadnjem času na različnih športnih področjih pogosto razveseljujejo z zavidljivimi uspehi in zato smo se na dveh osnovnih šolah, na OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec in na OŠ Gustava Šiliha Laporje, odločili, da naše učence popeljemo na ogled tekme za svetovni pokal v biatlonu za moške na Pokljuki.

Učenci so poskrbeli za nepozabno navijaško vzdušje; zastave so plapolale visoko v zraku, s tribun so rohnele trobente in doneli bobni, slišalo se je glasno navijanje in petje. Ogled smo organizirali v okviru projekta Popestrimo šolo, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

V četrtek, 23. januarja, smo učiteljih obeh omenjenih osnovnih šol, ob finančni podpori zavarovalnice Triglav in ŠD Pokljuka, organizirali ogled tekme za svetovni pokal v biatlonu za moške na Pokljuki. Dogodka se je udeležilo kar 50 naših učencev. V prireditvenem šotoru so se družili

z ostalimi osnovnošolci iz celotne Slovenije. Le-teh je bilo okrog 2000. Za nepozabno doživetje sta poskrbela znana slovenska glasbenika in idola številnih mladih: Challe Salle in Nipke. Učenci so imeli pred pričetkom tekme tako možnost, da se sprostijo, bolje spoznajo in stkejo nove prijateljske vezi.

Nato smo se preselili na navijaške tribune. Za mnoge izmed nas je bila to prva tekma v biatlonu, ki si je nismo ogledali preko tv zaslonov, ampak smo doživeli pravo navijaško vzdušje. Posebej je zavreščalo, ko so se na pot podali naši biatlonci Jakov Fak, Klemen Bauer, Rok Tršan in Miha Dovžan.

Navijali smo ob vsakem strelu, vzklikali ob vsaki zadeti tarči, hkrati pa se predajali sončnim žarkom, ki smo jih bili deležni skozi ves dan. Res smo se imeli čudovito!

Naše poti so se razšle šele v večernih urah, ko smo si bogatejši za novo izkušnjo zaželeli lahko noč. Še se bomo trudili za skupna druženja, saj so pristni stiki med našimi učenci še kako zaželeni.

**Nina Globovnik,**  
multiplikatorica POŠ na  
OŠ dr. Jožeta Pučnika  
Črešnjevec in Mateja  
Zupanec, multiplikatorica  
POŠ na OŠ Gustava Šiliha  
Laporje

